

केन्द्रीय विद्यालय संगठन नई दिल्ली  
सत्र 2024-25 के लिए शैक्षणिक गतिविधियों का मासिक कैलेंडर  
इस वर्ष का विषय: "शैक्षणिक उत्कृष्टता और बच्चों के समग्र विकास में अग्रणी भूमिका निभाना"  
केन्द्रीय विद्यालय संगठन (मुख्यालय) की गतिविधियों का मासिक कैलेंडर अप्रैल – मई 2025

क्षेत्र	गतिविधियाँ
शैक्षणिक	कक्षा VI और अन्य कक्षाओं के लिए ब्रिज कोर्स शैक्षणिक लक्ष्य का निर्धारण, केवि का मिशन वक्तव्य और सीखने के परिणाम प्रदर्शित करना पुस्तकोपहार तरुणोत्सव में कक्षा दस के विद्यार्थी उपस्थित हुए छात्र डायरी और आईडी कार्ड का वितरण प्रथम त्रैमासिक NIPUN बैठक केविएस के निर्देशानुसार विद्यालय स्तर पर विभिन्न समितियों की अधिसूचना छात्रों के लिए कला एकीकृत परियोजना छात्रों की पढ़ने और लिखने की क्षमता को बढ़ावा देने के लिए परियोजना। कक्षा-1 के लिए विद्या प्रवेश, पाठ्यक्रम, मूल्यांकन और अन्य पहलुओं के बारे में शिक्षकों और छात्रों को जागरूक करने के लिए स्कूल स्तर की कार्यशाला सीखने के परिणाम और एनसीएफ एसई 2023 और एनसीएफ एफएस 2022 के बारे में शिक्षकों और छात्रों को जागरूक करने के लिए स्कूल स्तर की कार्यशाला
परीक्षाएँ	शैक्षणिक वर्ष 2024-2025 के लिए छात्रों और शिक्षकों के साथ मूल्यांकन योजना साझा करना कक्षा X और XII के लिए मासिक मूल्यांकन
विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी तथा गणित को बढ़ावा देना	विज्ञान ज्योति कार्यक्रम के अंतर्गत STEM गतिविधियों को बढ़ावा देना। राष्ट्रीय बाल वैज्ञानिक प्रदर्शन 2023-24 – केविएस राष्ट्रीय स्तर
एक भारत श्रेष्ठ भारत	स्कूल स्तर की प्रतियोगिता अनुच्छेद लेखन , युग्मित राज्य की निबंध प्रतियोगिता, युग्मित राज्य का गायन और शास्त्रीय संगीत (एकल) युग्मित राज्य का वाद्य संगीत (मधुर और तालवाद्य) (एकल) युग्मित राज्य के कक्षा VI-XII के विद्यार्थियों के साथ वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग
खेल एवं खेलकूद एवं अन्य	फिट इंडिया मिशन सुझावात्मक गतिविधियाँ (यदि कोई हो) स्कूल स्तर पर चिकित्सा जांच। विद्यालय/क्षेत्रीय स्तर की खेल प्रतियोगिता (स्कूल टीमों/खिलाड़ियों के लिए चयन और ट्रायल)।
स्काउट और गाइड	बी.एस.एंड.जी. इकाई में छात्रों का पंजीकरण। विद्यालय स्तर पर साप्ताहिक टूप/कंपनी/पैक/झुंड बैठक बीएस एंड जी राष्ट्रीय प्रशिक्षण केंद्र पचमढ़ी में एचडब्ल्यूबी/एलटी पाठ्यक्रम
व्यावसायिक एवं कौशल शिक्षा	शिक्षकों का अभिमुखीकरण तथा अभिभावकों और छात्रों के बीच व्यावसायिक शिक्षा के बारे में जागरूकता, कक्षा VI-VIII और IX-XII के लिए सीबीएसई द्वारा प्रस्तावित कौशल पाठ्यक्रमों में आयु और रुचि के अनुसार छात्रों का नामांकन। व्यावसायिक शिक्षा/कौशल शिक्षा पर शिक्षकों के लिए क्षमता निर्माण कार्यक्रम/गतिविधियाँ।
प्रशिक्षण	नवनियुक्त स्टाफ सदस्यों के लिए परिचयात्मक पाठ्यक्रम व्यावसायिक एवं कौशल शिक्षा विज्ञान और गणित के शिक्षकों के लिए एसएसएस विज्ञान प्रतिभा कार्यशाला द्वारा योग्यता-आधारित शिक्षण, योग्यता-आधारित मूल्यांकन, परियोजना समावेशन पर कार्यशालाएं
राष्ट्रीय/अंतर्राष्ट्रीय दिवस सप्ताह का उत्सव	विश्व स्वास्थ्य दिवस का उत्सव डॉ. भीमराव अंबेडकर जयंती बाल पुस्तक सप्ताह

केन्द्रीय विद्यालय संगठन नई दिल्ली  
सत्र 2024-25 के लिए शैक्षणिक गतिविधियों का मासिक कैलेंडर जून और जुलाई 2024

क्षेत्र	गतिविधियाँ
शैक्षणिक	कक्षा प्रथम के लिए विद्या प्रवेश उत्सव। विद्यालय पत्रिका का प्रकाशन। सर्वोत्तम शैक्षणिक प्रथाओं को साझा करना
परीक्षाएँ	शिक्षकों द्वारा पूरे शैक्षणिक वर्ष के लिए नमूना प्रश्न पत्रों की तैयारी कक्षा तीसरी से दसवीं के लिए आवधिक टेस्ट- कक्षा X, XIII के लिए मासिक मूल्यांकन
विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी तथा गणित को बढ़ावा देना	INSPIRE पुरस्कार MANAK योजना के लिए पंजीकरण (संभावित) आरएमओ के लिए पंजीकरण (संभावित) स्कूल इनोवेशन काउंसिल के तहत शैक्षणिक माध्यम से एसटीईएम को बढ़ावा देना विज्ञान ज्योति कार्यक्रम के अंतर्गत गतिविधियाँ। जिज्ञासा के अंतर्गत सीएसआईआर प्रयोगशाला का दौरा
एक भारत श्रेष्ठ भारत	युग्मित राज्य का शास्त्रीय और लोक नृत्य (एकल) दृश्य कला (एकल) (2D, 3D) स्वदेशी खेलौने और खेल (एकल) युग्मित अवस्था पर डिजिटल फोटो कोलाज बनाना
खेल एवं खेलकूद एवं अन्य	विद्यालय/क्षेत्रीय स्तर की खेल प्रतियोगिता (स्कूल टीमों/खिलाड़ियों के लिए चयन और ट्रायल)। खेल एवं खेलकूद एवं अन्य केवीक्षेत्रीय स्तर पर ग्रीष्मकालीन कोचिंग शिविर/ 21 जून को अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस मनाया जाएगा। स्कूल स्तर पर कक्षा तक XII से VI लड़कियों के लिए आत्मरक्षा प्रशिक्षण।
स्काउट और गाइड	बीइकाई में नए छात्रों का पंजीकरण। .जी.एंड.एस. बीएस एंड जी राष्ट्रीय प्रशिक्षण केंद्र पचमढ़ी में एएलटीएलटी पाठ्यक्रम/ गाइड प्रमाण पत्र परीक्षा का राष्ट्रीय स्तर पर ऑनलाइन /राष्ट्रपति स्काउट , झुंड बैठक/पैक/कंपनी/ जैसा कि प्रस्तावित है ,टेस्ट बीएसजी& द्वारा । स्काउट एवं गाइड का राज्य पुरस्कार परीक्षण शिविर। क्षेत्रीय स्तर पर बेसिक एडवांस्ड कोर्स शिक्षक प्रशिक्षण
व्यावसायिक एवं कौशल शिक्षा	व्यावसायिक कौशल को अन्य विषयों के साथ एकीकृत करने के लिए बहु-विषयक परियोजनाएं (एमडीपी) डिजाइन करना।
प्रशिक्षण	* इन-सर्विस कोर्स (आईएससी) चरण। (टीजीटी आई, टीजीटी डब्ल्यूई, टीजीटी पी एंड एचई , लाइब्रेरियन को छोड़कर सभी संवर्गों के लिए। एचबीसीएसई द्वारा विज्ञान और गणित शिक्षकों के लिए विज्ञान प्रतिभा कार्यशाला एकार्यशालाएं .एन.एल.और जोडोग्यान फाउंडेशन द्वारा एफ .यू.पी. * योग्यता-आधारित शिक्षण, योग्यता-आधारित मूल्यांकन, परियोजना समावेशन पर कार्यशालाएं एसएस द्वारा सीबीएसईआ ,एनसीईआरटी ,ईएसटीएमइग्नू जैसे ज्ञान साझेदारों द्वारा ,एनआईपीए , , लघु अवधि की कार्यशालाएं आईआईएमएसआदि। ,एनआईपीसीसीडी ,आईआईएससी ,आईआईटीएस , क्षेत्रीय कार्यालयों द्वारा सभी पांच ZIETS आवश्यकता-आधारित कार्यशालाओं के प्रशिक्षण कैलेंडर के अनुसार लघु अवधि की ऑनलाइन/ऑफ़लाइन कार्यशालाएं
राष्ट्रीय/अंतर्राष्ट्रीय दिवस सप्ताह का उत्सव	विश्व पर्यावरण दिवस जून को 5 वन महोत्सव 'एक बच्चा एक पौधा' लक्ष्य - एनईपी 2020-के चौथे वर्ष का उत्सव सर्वोत्तम प्रथाओं का प्रसार और साझाकरण -

केन्द्रीय विद्यालय संगठन नई दिल्ली  
सत्र 2024-25 के लिए शैक्षणिक गतिविधियों का मासिक कैलेंडर अगस्त 2024

क्षेत्र	गतिविधियाँ
शैक्षणिक	दूसरी त्रैमासिक निपुण बैठक एनईपी के कार्यान्वयन और उसकी कार्य योजना की समीक्षा 2020 योग्यता आधारित शिक्षा और मूल्यांकन पर सभी शिक्षकों के लिए स्कूल स्तरीय कार्यशाला कक्षा में गतिविधियों और मूल्यांकन के लिए शिक्षकों द्वारा की गई डिजिटल पहल की समीक्षा * विशेष आवश्यकता वाले बच्चों के लिए सीखने की क्षमता प्राप्त करने हेतु किए (सीडब्ल्यूएसएन) गए प्रयासों की समीक्षापरणाम
परीक्षाएँ	कक्षा दसवीं और बारहवीं के लिए मासिक परीक्षाएं एवं मूल्यांकन
विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी तथा गणित को बढ़ावा देना	एनसीएससी के लिए परियोजना का स्कूल स्तर पर चयन। एसटीईएम को बढ़ावा देने के लिए गतिविधियाँ राष्ट्रीय बाल वैज्ञानिक प्रदर्शनी, एनसीएससी - (आरबीवीपी)/जिज्ञासा/आईओक्यूएम/विज्ञान ज्योति/विज्ञान ज्योति कार्यक्रम के तहत अपने चंद्रयान/एटीएल गतिविधियों को जानें।
एक भारत श्रेष्ठ भारत	सांस्कृतिक प्रतियोगिता - कक्षा 1 से 12 तक युग्मित राज्य के लोक नृत्य/देशभक्ति गीत एवं संगीत, किसी भी व्यक्तित्व के जीवन की झलकियों पर नाटक, जैसे; प्रख्यात समाज सुधारक, कलाकार, लेखक, कवि, वैज्ञानिक, स्वतंत्रता सेनानी, युग्मित राज्य (एकल) क्षेत्रीय स्तर ईबीएसबी एवं कला उत्सव गतिविधियां
खेल एवं खेलकूद एवं अन्य	फिट इंडिया फ्रीडम रन राष्ट्रीय खेल दिवस 53वीं केवीएस राष्ट्रीय खेल प्रतियोगिता
स्काउट और गाइड	विद्यालय स्तर पर साप्ताहिक ड्रूप गाइड प्रमाण पत्र परीक्षा
व्यावसायिक एवं कौशल शिक्षा	क्षेत्रीय भ्रमणउद्योग या कार्यशालाओं का आयोजन करना या व्यावसायिक महत्व के संस्थानों या / व्यावसायिक पाठ्यक्रम चलाने वाले संस्थानों का दौरा करना।। उद्योग और कॉर्पोरेट क्षेत्र से विशेषज्ञों को आमंत्रित करना।
प्रशिक्षण	एचबीसीएसई एफएलएन द्वारा विज्ञान और गणित शिक्षकों के लिए विज्ञान प्रतिभा कार्यशाला एपीयू और जोडोग्यान फाउंडेशन द्वारा कार्यशालाएं। योग्यताद्व SAS परियोजना समावेशन पर ,आधारित मूल्यांकन-योग्यता ,आधारित शिक्षण-ारा कार्यशालाएँ। सीबीएसई, एनसीईआरटी, आईएसटीएम, एनआईईपीएएलए, इग्नू, आईआईएमएस, आईआईटीएस, आईआईएससी, एनआईपीसीसीडी आदि जैसे ज्ञान साझेदारों द्वारा लघु अवधि की कार्यशालाएं। सभी पांच ZIETS के प्रशिक्षण कैलेंडर के अनुसार क्षेत्रीय कार्यालयों द्वारा आवश्यकता-आधारित कार्यशालाओं की लघु अवधि की ऑनलाइन/ऑफ़लाइन कार्यशालाएं।
राष्ट्रीय/अंतर्राष्ट्रीय दिवस सप्ताह का उत्सव	क्षेत्रीय स्तर पर युवा संसद। 15 अगस्त को स्वतंत्रता दिवस का उत्सव।

केन्द्रीय विद्यालय संगठन नई दिल्ली  
गतिविधियों का मासिक कैलेंडर सितंबर 2024

क्षेत्र	गतिविधियाँ
शैक्षणिक	पीटीएम एवं विषय समिति की बैठक के माध्यम से गणित एवं विज्ञान शिक्षा को बढ़ावा देने की समीक्षा। टेस्ट और परीक्षा से पहले पाठ्यक्रम की कवरेज की समीक्षा। शैक्षणिक पर्यवेक्षण एवं उसके लिए कार्य योजना की समीक्षा। शैक्षणिक सत्र के लिए स्टाफ स्वीकृति प्रस्ताव प्रस्तुत करना
परीक्षाएँ	कक्षा तीन से आठ तक के लिए अर्धवार्षिक परीक्षा। कक्षा 9 और 10 के लिए आवधिक टेस्ट द्वितीय। कक्षा 11 के लिए आवधिक टेस्ट प्रथम, कक्षा 12 के लिए मासिक परख चतुर्थ।
विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी तथा गणित को बढ़ावा देना	इंस्पायर अवार्ड्स मानक में परियोजनाओं की प्रस्तुति स्कूल स्तर पर, STEM-NCSC राष्ट्रीय बाल वैज्ञानिक प्रदर्शनी, अपने चंद्रयान को जानें, विज्ञान ज्योति, जिज्ञासा, को बढ़ावा देने के लिए गतिविधियाँ (संभावित)
एक भारत श्रेष्ठ भारत और कला उत्सव	ईबीएसबी (EBAB) के अंतर्गत रचनात्मक लेखन और सेमिनार
खेल एवं खेलकूद एवं अन्य	राष्ट्रीय खेल दिवस का उत्सव 53वीं केवीएस राष्ट्रीय खेल प्रतियोगिता।। 68वें राष्ट्रीय स्कूल खेलों (एसजीएफआई) में भागीदारी। सड़क संकेत और यातायात सिग्नल।
स्काउट और गाइड	गोल्डन एरो अवार्ड कैंप ऑफ क्यूब/ 01 से 15 सितम्बर तक स्वच्छता पखवाड़ा मनाया जाएगा। 21 सितंबर को अंतर्राष्ट्रीय शांति दिवस मनाया जाएगा विद्यालय स्तर पर साप्ताहिक टूप/कंपनी/पैक/झुंड बैठक।
व्यावसायिक एवं कौशल शिक्षा	स्थानीय कलाकारों और शिल्पकारों से मिलना, अपने आसपास के उच्च शिक्षण संस्थानों का भ्रमण।
प्रशिक्षण	एचबीसीएसई द्वारा विज्ञान और गणित शिक्षकों के लिए विज्ञान प्रतिभा कार्यशाला एपीयू और जोडोग्यान फाउंडेशन द्वारा एफएलएन कार्यशालाएं * योग्यता-आधारित शिक्षा, योग्यता-आधारित मूल्यांकन, परियोजना समावेशन पर कार्यशालाएं। एसएस, आईआईएमएस, इग्नू, एनआईईपीए, आईएसटीएम, एनसीईआरटी, सीबीएसई ❖ एनआईपीसीसीडी आदि जैसे ज्ञान साझेदारों द्वारा लघु अवधि की, आईआईएससी, आईआईटीएस कार्यशालाएं। सभी पांचों ZIETS के प्रशिक्षण कैलेंडर के अनुसार लघु अवधि की ऑनलाइन/ऑफलाइन कार्यशालाएं। * क्षेत्रीय कार्यालयों द्वारा आवश्यकता आधारित कार्यशालाएं।
राष्ट्रीय अंतर्राष्ट्रीय / सप्ताह / कार्यक्रम का उत्सव	शिक्षक दिवस का उत्सव। हिंदी दिवस और हिंदी पखवाड़ा।

केन्द्रीय विद्यालय संगठन नई दिल्ली  
गतिविधियों का मासिक कैलेंडर अक्टूबर 2024

क्षेत्र	गतिविधियाँ
शैक्षणिक	क्षेत्रीय स्तर पर छात्रों के लिए सहायता सामग्री का वितरण कक्षा 10 एवं 12। नवाचार और प्रयोग की संस्कृति को बढ़ावा देने के लिए के.वि. द्वारा अपनाई गई सर्वोत्तम प्रथाओं का प्रदर्शन।
परीक्षाएँ	कक्षा 10वीं और 12वीं के लिए पहली प्री-बोर्ड परीक्षा (शीतकालीन केंद्र केवी)
विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी तथा गणित को बढ़ावा देना	राष्ट्रीय बाल विज्ञान कांग्रेस – क्षेत्रीय स्तर → विज्ञान ज्योति, एटीएल, स्कूल इनोवेशन काउंसिल आदि के तहत एसटीईएम गतिविधियों को बढ़ावा देना।
एक भारत श्रेष्ठ भारत और कला उत्सव	सरदार वल्लभभाई पटेल की जयंती के उपलक्ष्य में राष्ट्रीय एकता दिवस का आयोजन ईबीएसबी पर केवीएस राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिता
खेल एवं खेलकूद एवं अन्य	फिट इंडिया मिशन - माहवार सुझावात्मक गतिविधियाँ छात्रों के लिए विशिष्ट कोचिंग शिविर (एनएसएम/एसजीएफआई/अन्य राष्ट्रीय स्तर की भागीदारी के लिए चयनित) 68वें राष्ट्रीय स्कूल खेलों (एसजीएफआई) में भागीदारी।
स्काउट और गाइड	विद्यालय स्तर पर प्रवेश टेस्ट विद्यालय स्तर पर साप्ताहिक रूप/कंपनी/पैक/झुंड बैठक
व्यावसायिक एवं कौशल शिक्षा	क्षेत्रीय भ्रमण/उद्योग या कार्यशालाओं का आयोजन करना या व्यावसायिक महत्व के संस्थानों या व्यावसायिक पाठ्यक्रम चलाने वाले संस्थानों का दौरा करना। उद्योग और कॉर्पोरेट क्षेत्र से विशेषज्ञों को आमंत्रित करना
प्रशिक्षण	एचबीसीएसई एफएलएन द्वारा विज्ञान और गणित शिक्षकों के लिए विज्ञान प्रतिभा कार्यशाला एपीयू और जोडोग्यान फाउंडेशन द्वारा कार्यशालाएं योग्यता-आधारित शिक्षण, योग्यता-आधारित मूल्यांकन, परियोजना समावेशन पर कार्यशालाएँ सीबीएसई, एनसीईआरटी, आईएसटीएम, एनआईपीए, इग्नू, एसआईएमएस, आईआईटीएस, आईआईएससी, एनआईपीसीसीडी आदि जैसे ज्ञान साझेदारों द्वारा लघु अवधि की कार्यशालाएं। सभी पांच ZIETS के प्रशिक्षण कैलेंडर के अनुसार लघु अवधि की ऑनलाइन/ऑफलाइन कार्यशालाएं क्षेत्रीय कार्यालयों द्वारा आवश्यकता-आधारित कार्यशालाएं
राष्ट्रीय अंतर्राष्ट्रीय / सप्ताह / कार्यक्रम का उत्सव	शिक्षक दिवस का उत्सव. हिंदी दिवस और हिंदी पखवाड़ा।

केन्द्रीय विद्यालय संगठन नई दिल्ली  
गतिविधियों का मासिक कैलेंडर नवंबर 2024

क्षेत्र	गतिविधियाँ
शैक्षणिक	स्कूल स्तर पर विषय समिति की बैठकों की समीक्षा और उस पर की गई कार्रवाई। तीसरी त्रैमासिक निपुण बैठक सामाजिक विज्ञान और कौशल शिक्षा सीखने की समीक्षा कक्षा कार्य में मिशन लाइफ के एकीकरण की समीक्षा
परीक्षा	कक्षा ग्यारहवीं के लिए अर्धवार्षिक परीक्षा। कक्षा X और XII के लिए प्रथम प्री-बोर्ड परीक्षा
विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी तथा गणित को बढ़ावा देना	केवीएस स्तर पर राष्ट्रीय बाल विज्ञान कांग्रेस (एनसीएससी)।
एक भारत श्रेष्ठ भारत	संविधान दिवस (26 नवंबर) पर मौलिक अधिकार एवं कर्तव्य / भारतीय संविधान की प्रस्तावना एवं पंचायती राज व्यवस्था पर भाषण/ वाद-विवाद/ निबंध/ प्रश्नोत्तरी
खेल एवं खेलकूद एवं अन्य	फिट इंडिया मिशन – महीनेवार सुझावात्मक गतिविधियाँ। मिनी स्पोर्ट्स मीट (प्राथमिक बच्चों के लिए)। फिट इंडिया स्कूल सप्ताह/क्विज़ विद्यालय का वार्षिक खेल दिवस। 68वें राष्ट्रीय स्कूल खेलों (एसजीएफआई) में भागीदारी। स्कूलों तक सुरक्षित यात्रा (स्कूल बस)
स्काउट और गाइड	7 नवंबर को भारत स्काउट्स एवं गाइड्स स्थापना दिवस/झंडा दिवस मनाया जाएगा। विद्यालय स्तर पर साप्ताहिक ड्रूप/कंपनी/पैक/झुंड बैठक
व्यावसायिक एवं कौशल शिक्षा	स्थानीय कारीगरों/कलाकारों/विभिन्न क्षेत्रों के विशेषज्ञों द्वारा छात्रों के कौशल का मूल्यांकन तथा जहां भी संभव हो, विशेषज्ञों की सिफारिश/आवश्यकता/रुचि/छात्रों की पसंद के अनुसार पुनः कौशल प्रदान करना।
प्रशिक्षण	एचबीसीएसई द्वारा विज्ञान और गणित शिक्षकों के लिए विज्ञान प्रतिभा कार्यशाला ए.पी.यू. और जोडोग्यान फाउंडेशन द्वारा एफ.एल.एन. कार्यशालाएं योग्यता-आधारित शिक्षण, योग्यता-आधारित मूल्यांकन, परियोजना समावेशन पर कार्यशालाएँ एसएस द्वारा सीबीएसई, एनसीईआरटी, आईएसटीएम, एनआईईपीए, इग्नू जैसे ज्ञान साझेदारों द्वारा लघु अवधि की कार्यशालाएं, आईआईएमएस, आईआईटीएस, आईआईएससी, एनआईपीसीसीडी, आदि सभी पांचों जेडआईईटीएस के प्रशिक्षण कैलेंडर के अनुसार लघु अवधि की ऑनलाइन/ऑफलाइन कार्यशालाएं क्षेत्रीय कार्यालयों द्वारा आवश्यकता-आधारित कार्यशालाएं
राष्ट्रीय/अंतर्राष्ट्रीय कार्यक्रम/सप्ताह का उत्सव	गांधी जयंती सतर्कता जागरूकता सप्ताह का आयोजन

केन्द्रीय विद्यालय संगठन नई दिल्ली  
गतिविधियों का मासिक कैलेंडर दिसंबर 2024

क्षेत्र	गतिविधियाँ
शैक्षणिक	प्री-बोर्ड परीक्षा के बाद केंद्रित पुनरीक्षण और अनुवर्ती कार्रवाई के लिए रणनीति। कक्षा-10 एवं 12 के लिए विशेष कक्षाएं। → मध्य चरण में बहु-विषयक परियोजनाओं का मूल्यांकन और समीक्षा
परीक्षा	कक्षा 10वीं और 12वीं के लिए प्री बोर्ड II.
विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी तथा गणित को बढ़ावा देना	इंस्पायर पुरस्कार मानक - राष्ट्रीय स्तर (विज्ञान प्रौद्योगिकी विभाग द्वारा अधिसूचित कार्यक्रम)
एक भारत श्रेष्ठ भारत	युग्मित राज्य के साथ छात्र विनिमय कार्यक्रम कक्षा VI-IX और XI के लिए युग्मित राज्य की राज्य परियोजना नोट बुक / स्क्रेप बुक।
खेल एवं खेलकूद एवं अन्य	फिट इंडिया मिशन के लिए शिक्षा मंत्रालय की ओर से माहवार सुझावात्मक गतिविधियाँ। विद्यालय का वार्षिक खेल दिवस। स्कूल स्तर पर कक्षा VI से XII तक की लड़कियों के लिए आत्मरक्षा प्रशिक्षण। टीजीटी (पी एंड एचई) के लिए प्रशिक्षण / कार्यशाला / सेमिनार कार्यक्रम • सभी अच्छे समारिदन की जिम्मेदारियाँ।
स्काउट और गाइड	15 दिसंबर को केवीएस स्थापना दिवस का समारोह विद्यालय स्तर पर साप्ताहिक रूप
प्रशिक्षण	एचबीसीएसई द्वारा विज्ञान और गणित शिक्षकों के लिए विज्ञान प्रतिभा कार्यशाला एपीयू और जोडोग्यान फाउंडेशन द्वारा एफएलएन कार्यशालाएं, योग्यता-आधारित शिक्षा, योग्यता-आधारित मूल्यांकन, परियोजना समावेशन पर कार्यशालाएं सीबीएसई, एनसीईआरटी, आईएसटीएम, एनआईपीए, इग्नू, आईआईएम जैसे ज्ञान साझेदारों द्वारा लघु अवधि की कार्यशालाएं आईआईटीएस, आईआईएससी, एनआईपीसीसीडी, आदि सभी पांचों जेडआईटीएस के प्रशिक्षण कैलेंडर के अनुसार लघु अवधि की ऑनलाइन/ऑफलाइन कार्यशालाएं क्षेत्रीय कार्यालयों द्वारा आवश्यकता-आधारित कार्यशालाएं
राष्ट्रीय/अंतर्राष्ट्रीय कार्यक्रम/सप्ताह का उत्सव	क्षेत्रीय स्तर पर युवा संसद प्रतियोगिता बाल दिवस राष्ट्रीय शिक्षा दिवस का उत्सव

केन्द्रीय विद्यालय संगठन नई दिल्ली  
गतिविधियों का मासिक कैलेंडर जनवरी 2024

क्षेत्र	गतिविधियाँ
शैक्षणिक	चौथी त्रैमासिक निपुण बैठक कक्षा 10 और 12 की बोर्ड परीक्षा के लिए छात्रों की तैयारी। परियोजना के शिक्षण शिक्षण और कला एकीकरण की समीक्षा करें कक्षा IX और XII के लिए आंतरिक मूल्यांकन, प्रोजेक्ट और प्रैक्टिकल
परीक्षा	कक्षा IX के लिए आवधिक परीक्षण I कक्षा-III से VIII और कक्षा XI के लिए आवधिक परीक्षण-II
एक भारत श्रेष्ठ भारत	साझेदार राज्य पर 2024-25 परीक्षा के लिए स्कूल स्तर के आंतरिक मूल्यांकन के लिए कला परियोजना की तैयारी
खेल एवं खेलकूद एवं अन्य	→ छात्रों के लिए विशिष्ट कोचिंग शिविर (एनएसएम/एसजीएफआई/अन्य राष्ट्रीय स्तर की भागीदारी के लिए चयनित) 68वें राष्ट्रीय स्कूल खेलों (एसजीएफआई) में भागीदारी
स्काउट और गाइड	विद्यालय स्तर पर साप्ताहिक डूप/कंपनी/पैक/फ्लॉक बैठक
राष्ट्रीय/अंतर्राष्ट्रीय कार्यक्रम/सप्ताह का उत्सव	गणतंत्र दिवस का उत्सव राष्ट्रीय युवा दिवस का उत्सव पराक्रम दिवस का उत्सव
व्यावसायिक एवं कौशल शिक्षा	विभिन्न क्षेत्रों के विशेषज्ञों के अतिथि व्याख्यान के सत्रों का आयोजन। कला से जुड़ी संवर्धन गतिविधियाँ।
प्रशिक्षण	आईएससी चरण II (टीजीटी ईई, टीओटी वी, टीजीटी पीएचई और लाइब्रेरियन को छोड़कर सभी संवर्गों के लिए) एचबीसीएसई द्वारा विज्ञान और गणित शिक्षकों के लिए विज्ञान प्रतिभा कार्यशाला एपीयू और जोडोगियन फाउंडेशन द्वारा एफएलएन कार्यशालाएं योग्यता-आधारित शिक्षा, योग्यता-आधारित रोमन पोयस वोवन ट्र पर कार्यशालाएं जैसे ज्ञान भागीदारों द्वारा लघु अवधि की कार्यशालाएँ आईआईटीएस, 11एससी, एनआईपीसीसीडी, आदि।
राष्ट्रीय/अंतर्राष्ट्रीय कार्यक्रम/सप्ताह का उत्सव	वार्षिक दिवस के साथ केवीएस स्थापना दिवस का उत्सव राष्ट्रीय गणित दिवस वीर बाल दिवस



केन्द्रीय विद्यालय संगठन नई दिल्ली गतिविधियों का मासिक कैलेंडर फरवरी 2024	
क्षेत्र	गतिविधियाँ
शैक्षणिक	कक्षा-I में प्रवेश के लिए अधिसूचना और पंजीकरण - शैक्षणिक सत्र 2025-26 सत्र समाप्ति परीक्षा, 2024-25 हेतु पुनरीक्षण कार्य अगले शैक्षणिक वर्ष 2025-26 के लिए संविदा शिक्षक के लिए साक्षात्कार
परीक्षा	कक्षा III और VIII के लिए आंतरिक मूल्यांकन / परियोजना और व्यावहारिक गतिविधियों का प्रस्तुतिकरण और उचित विश्लेषण आंतरिक एवं सीबीएसई परीक्षा के लिए पुनरीक्षण सत्र समाप्ति परीक्षा फरवरी 2025 के अंतिम सप्ताह से
विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी तथा गणित को बढ़ावा देना	स्कूल इनोवेशन काउंसिल की गतिविधियों की समीक्षा 2024-25
एक भारत श्रेष्ठ भारत	ईबीएसबी की वार्षिक गतिविधियों के लिए स्कूल रिपोर्ट पत्रिका (ई-पत्रिका)।
खेल एवं खेलकूद एवं अन्य	अगले शैक्षणिक वर्ष 2025-26 के लिए कार्य योजना
स्काउट और गाइड	22 फरवरी को भारत स्काउट्स एवं गाइड्स स्थापना दिवस/विश्व चिंतन दिवस मनाया जाएगा।
व्यावसायिक एवं कौशल शिक्षा	कौशल शिक्षा पर अपने अनुभव साझा करने के लिए छात्रों के लिए चिंतन सत्र
प्रशिक्षण	सभी पांच ZIETS के प्रशिक्षण कैलेंडर के अनुसार लघु अवधि की ऑनलाइन/ऑफलाइन कार्यशालाएं क्षेत्रीय कार्यालयों द्वारा आवश्यकता-आधारित कार्यशालाएं
राष्ट्रीय/अंतर्राष्ट्रीय उत्सव घटना/सप्ताह	अंतर्राष्ट्रीय मातृभाषा दिवस राष्ट्रीय विज्ञान दिवस

केन्द्रीय विद्यालय संगठन नई दिल्ली गतिविधियों का मासिक कैलेंडर मार्च 2024	
क्षेत्र	गतिविधियाँ
शैक्षणिक	कक्षा-I में प्रवेश, सत्र-2025-26 अगले शैक्षणिक सत्र 2025-26 की योजना अगले शैक्षणिक वर्ष के लिए शिक्षक डायरी का वितरण गतिविधियाँ शैक्षणिक प्रगति की समीक्षा और कार्य योजना
परीक्षा	सत्र समापन परीक्षा, 2024-25. परिणामों की घोषणा
विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी तथा गणित को बढ़ावा देना	शैक्षणिक वर्ष 2025-26 के लिए विज्ञान गतिविधियों को बढ़ावा देने और गतिविधियों के लिए कार्य योजना की समीक्षा
स्काउट और गाइड	अगले शैक्षणिक वर्ष 2025-26 के लिए कार्य योजना
व्यावसायिक एवं कौशल शिक्षा	2025-26 में शिक्षा में कौशल एकीकरण के लिए कार्य योजना
व्यावसायिक एवं कौशल शिक्षा	2025-26 में शिक्षा में कौशल एकीकरण के लिए कार्य योजना
राष्ट्रीय/अंतर्राष्ट्रीय कार्यक्रम/सप्ताह का उत्सव	8 मार्च 2025 को अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस मनाया जाएगा।